



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO – EDITAL 06/2021

Retificar o Edital 06/2021 do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos, de 16/11/2021, publicado no D.O.U. em 17/11/2021.

No item 3.1 REQUISITOS PARA INGRESSO, onde se lê:

3.1.1. História: Licenciatura em História; ou Licenciatura em História com Especialização em História ou em Educação; ou Licenciatura em História com Metrado em História ou em Educação.

Leia-se:

3.1.1. História: Licenciatura em História; ou Licenciatura em História com Especialização em História ou em Educação ou em Ensino; ou Licenciatura em História com Metrado em História ou em Educação ou em Ensino.